

## 美国又发枪击案 至少7人死亡

美国南加州洛杉矶地区圣莫尼卡7日发生枪击事件,目前已造成至少7人死亡。

圣莫尼卡警方发言人在7日下午的新闻发布会上说,圣莫尼卡学院当天中午发生校园枪击事件。警方已将一名身穿黑衣的嫌疑人击毙,目前正在调查是否还有凶手在逃。

圣莫尼卡学院一名学生事后接受新华社记者采访说,枪击发生时他正在图书馆学习,忽然听到数声枪响,随后人们开始尖叫逃跑,“这太可怕了”。(据新华社电)

## 联合国裁军研究所: 46个国家 已组建网络战部队

在刚刚结束的北约28国国防部长会议上,中心议题就是如何提高北约盟国应对现代网络战争的能力以及北约集体网络安全。这是北约历史上有关网络安全的首次部长级会议。6月4日,北约秘书长拉斯穆森在新闻发布会上表示:“北约已经开始应对网络袭击的威胁。”

拉斯穆森表示,“我们一致同意,我们的网络防御能力今年秋季必须能全面运转,防御能力覆盖全体盟国。”

网络战似乎真的离我们不远了。联合国裁军研究所最新调查结果显示,已有46个国家组建了网络战部队,这一数量约相当于全球国家数量的1/4。

(据《人民日报》)

## 涉嫌寄含毒信件 美国一女演员被捕

据美国有线电视新闻网6月7日报道,美国得州一名陷入婚姻危机的女演员因涉嫌向总统奥巴马和纽约市长迈克尔·布隆伯格寄送含蓖麻毒素信件,于当地时间7日被捕。

这名女演员叫夏伦·理查德森,现年35岁。她最初告诉FBI,她的丈夫纳萨尼尔(Nathaniel)寄送了蓖麻毒素信件。但测谎仪发现其有撒谎嫌疑。

调查人员在理查德森的电脑硬盘中发现发给总统奥巴马的威胁信内容,但电脑记录显示,纳萨尼尔没有打印这些威胁信内容,因为纳萨尼尔当时正在工作。

纳萨尼尔否认参与此事,称理查德森想结束婚姻离开他。美国得州检察官办公室发表声明称,理查德森被控向总统寄送威胁信,若罪名成立,她最多面临10年监禁。(据国际在线)

## 世界首位女太空人 欲飞火星

已准备好有去无回

据澳大利亚新闻网6月8日报道,已经76岁高龄的世界首位女太空人、俄罗斯女航天员瓦莲京娜·捷列什科娃日前表示,她准备前往火星,即使有去无回也在所不惜。

捷列什科娃在莫斯科郊外的星城举行记者招待会,她说:“火星是我最喜欢的行星。”星城是俄罗斯宇航员训练中心。

1963年,年仅26岁的捷列什科娃单独进入太空,成为世界上第一位进入太空的女航天员。(据国际在线)



6月7日,国家主席习近平在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元峰会。(据新华网)

## 习奥“跨太平洋握手”

中美走近令日印不安

国家主席习近平6月7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元峰会。

习近平说,他去年访美时曾讲过,宽广的太平洋有足够空间容纳中美两个大国,他现在依然这样认为。

习近平表示,40多年前,中美两国领导人以战略家的政治勇气和智慧,实现了“跨越太平洋的握手”,重新打开中美交往的大门。40多年来,中美关系历经风雨,取得了历史性进展,给两国人民和各国人民带来了巨大利益。

奥巴马表示,中美关系对两国、对

亚太乃至世界都很重要。美国欢迎中国作为一个大国继续和平发展。一个和平稳定繁荣的中国对美国、对世界都有利。

中美走近也令一些国家不安。“习奥会晤是否会令印度面临战略边缘化的危险?”这是《印度时报》提出的疑问。该报称,新德里应当认真观察局势发展,看看庄园会晤将就中美关系今后4年的发展方向发出怎样的信号。从印度角度来看,华盛顿和北京达成任何排他性协议的新尝试,即便是非公开、非正式的,都将引发关切。

比印度反应更激烈的是日本。日本TBS电视台称,日本都在说钓鱼岛问题会在中美领导人见面时被讨论,特别是在度假胜地而非白宫,让人猜测中美间会有什么“密约”产生。一些媒体则将中国领导人此次访美与日本领导人今年2月访美所受的待遇对比。当时,由于奥巴马日程安排不过来,日本首相安倍晋三不得不将他到华盛顿的旋风式访问推迟了一个月。即使这样,美方也只安排奥巴马与他会晤了一次,请他吃了一顿工作午餐。(综合新华社电、《环球时报》)



塞格林·罗亚尔

希望落空“入冷宫”

众所周知,奥朗德在和瓦莱丽交往之前,有一名交往了30年的前女友、现年59岁的塞格林·罗亚尔,并和她先后生了4个孩子。

然而,2005年,瓦莱丽横刀夺爱,在奥朗德和罗亚尔之间“插了一腿”,导致两人最终于2007年宣告分手。不过罗亚尔与奥朗德的政治关系依旧牢固,在罗亚尔的助力下,奥朗德成功击败萨科齐,于去年夺得总统宝座。

罗亚尔一直对当年奥朗德背着她

感情上被横刀夺爱  
事业上被打入“冷宫”  
前女友要“复仇”:  
毁掉奥朗德  
连任美梦

与“小三”瓦莱丽偷情而耿耿于怀,充满愤怒。尤其令罗亚尔怒火中烧的是,由于瓦莱丽从中作梗,而奥朗德一贯对瓦莱丽言听计从。作为奥朗德获胜功臣的罗亚尔,本来希望自己的政治生涯能够有大发展,但奥朗德上台后,她被奥朗德政府打入了“冷宫”,一直得不到重用。

罗亚尔曾多次表示,她永远也不会原谅“小三”瓦莱丽当年“暗中插足”赶走男友奥朗德的行径。

连续抨击奥朗德

为了对奥朗德和瓦莱丽“复仇”,罗亚尔正计划2017年竞选法国首位女总统,从而毁掉奥朗德的连任美梦!

据透露,尽管奥朗德就任总统刚刚一年时间,但他已决定在2017年参加总统大选,力争连任总统。然而,最近几个星期,身为其前女友的罗亚尔多次对他的政府提出猛烈批评。过去几天来,罗亚尔更是持续不断地出现在电视上,抨击

奥朗德的经济政策彻底失败,并称:“奥朗德改革的步伐太慢,应该更迅速。”

耐人寻味的是,尽管罗亚尔并未明确宣布她已决定参加2017年法国总统大选,但她拒绝排除这一可能性。在一次节目中,当主持人问她是否已经准备好当总统时,她模棱两可地答道:“如果机会出现,为什么不?但如果机会不会出现,我也不会强求。”

据英国《每日邮报》6月6日报道,现年58岁的法国现任总统奥朗德已经决定在2017年参加总统大选,力争连任。然而,奥朗德的前女友、现年59岁的塞格林·罗亚尔近来频频向奥朗德发难。分析人士相信,罗亚尔正计划在2017年竞选法国首位女总统,从而毁掉奥朗德的连任美梦,以此方式“报复”奥朗德。

【链接】

两个女人积怨很深

据英国《卫报》报道,2005年,当罗亚尔得知奥朗德与瓦莱丽的恋情后,随即当面警告瓦莱丽离开奥朗德。自此,瓦莱丽一直在寻找机会向罗亚尔“复仇”。

据称,当时身为法国社会党资深政客的罗亚尔,曾把瓦莱丽叫进自己的办公室,并对她说:“所有人都说你是奥朗德的情人,我无法忍受。”

罗亚尔后又试图阻止瓦莱丽继续报道社会党的工作,这样瓦莱丽就再也没有接近奥朗德的借口。但瓦莱丽选择无视这一切,继续维持与奥朗德的恋情。2007年,奥朗德和罗亚尔在共同生活了30年后正式分手。

(据《现代快报》)